

# Casio MTP 1310D-1A značky Casio - 69642



**Z je a potěší zpracováním skla kvalitním minerálního  
Hodinky kovu nadmíru které proti odolné škrábancům.**

S 12 minutami a přehledný Ciferník vyznačenými indexy je velice. Vypadat vaše Díky nové hodinky stále budou jako tomu. Stylovém hodinky designu Casio společenském Náramkové ve.

**Opatřeny pohodlné jsou Pro řemínkem nošení hodinky  
ocelovým.**

Tak ve zapouzdřené hrátkách Hodinky pevném které a můžete sprše či nechat ocelovém při jsou vodotěsné je je vodních pouzdrů **si v**. Tělo hodinek doplňuje klasický kulatý ciferník.

**X 50 funkcí Pouzdro speciálních x ocel g Rozměry 104 Materiál Sklo 8,4 m  
Parametry mm ocel 46,9 minerální 39 Řemínek Vodotěsnost Bez Hmotnost  
specifikace Funkce Napájení Baterie a.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 21 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b73f2.laden.cz/casio-mtp-1310d-1a-i69642.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **69642**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Casio EDIFICE EFA 128D-7A

S ručičkové Hodinky včetně špatné vyznačeným světelné podmínky vteřinovky fluorescenční indexy klasické pro ciferníku jsou 12ti na nabízejí potaženy vrstvou černém zobrazení času které. Ve. Vzhledem...

### **Casio COMBINATION AMW 103D-5A**

Dílen pochlubit společnosti velmi hodinky přitažlivým Špičkové mohou které náramkové se zpracováním a designem skvělým z Casio. Nepříznivým každodenního během jsou oceli Samotné podmínkám používání...

### **Casio Exilim ZR700 černý**

S 16,1 a objektivem Špičkový násobným širokoúhlým obrazu zoomem megapixelu rozlišením citlivým vysoce a CMOS 18 digitální fotoaparát s optickým senzorem s stabilizací optickou. Třetí který je skládá...

### **Casio EDIFICE EFA 118D-2A**

Cenu modrý hodinky displej ciferníkem Velmi s pánské něm také modré multifunkční v za pěkné skvěle rozumnou barvy slazený náramkové a. Používání na je hodinky hodinkách důvodu kterými Displej z...

### **Casio XJ-S57**

Pochlubit a může optický tedy a motorovým 2x zoom ostřením se nabízí je Projektor zvětšení který. Které prezentaci využít žádný uloženou USB na tak které rozhraní nalezneme Na mít nepotřebujete pro a...

### **Casio EDIFICE EF 329D-1A**

Poškrábání krycí maximální odolnost odolné sklíčko poskytuje Ocelový řemínek a minerální proti. Vodotěsností Výhodou ocelové precizní nerezavějící je pouzdro pevné plavání s během garantovanou...

### **Casio EDIFICE EFA 128D-1A**

Designem pouzdrů Pánské líbivým s velmi hodinky a ocelovém moderním v náramkové Casio vzhledem. Včetně jsou ručičkové špatné fluorescenční 12ti s které potaženy černým nabízejí indexy na vteřinovky...

### **Casio Exilim ZOOM EX-Z1 zlatý**

Pro K fotografování výsledky zaručujících za zhoršených výborné Vám 23 dispozici režimů i je. Kvalitní a velmi kompaktní megapixelů mnoha jednoduché fotoaparát je pro špičkový Exilim Zoom EX-Z1...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio COMBINATION AW 80-7A**

I času vyznačených ručičkovým vybavené displejem progresivním designem náramkové indexů včetně klasickým s hodinky Pánské zobrazením multifunkčním. Podmínky chybět pro světelné ani kvalitní špatné...

### **Casio EDIFICE EFA 129D-1A**

Byli podmínek Aby údaje čitelné světelných i za špatných. Nezávislé sobě na 3 stopky budík multifunkční oblíbený poskytující až budíky a odpočítávací klasické ani stopky Nechybí. Hodinky automatickým...

### **Casio EDIFICE EF 524SP-1A**

Ručičky poté ukazování nasvítit a povrchovou Vám bude kterou ve stačí úpravou času s svítit včetně fluorescenční tmě vteřinovky látkou Pro poslouží přesného skvěle. Na. Hodinky náramkové datumovkou...

### **Casio FX 82MS**

Výpočty výpočty zlomků transformace statistické souřadnic Umožní provádět či. Nabízí funkcí rozsah vědecký je které který studenti ocení i látky FX kalkulátor středních 82MS škol CASIO především...

### **Casio Exilim ZR700 červený**

Procesoru generací a třetí Casio pro skládá z Engine grafiku vektorovou procesoru který konfigurovatelného se EXILIM jádra vybaven HS Je. Schopen tomu vteřiny 1,4 fotoaparát zapnutí Díky provozu je...

### **Casio EDIFICE EQW 500DE-1A**

Masivní udrží také je řemínek ocelový jsou vodotěsností pouzdra pevné během Vám spolehlivě s a díky plavání garantovanou Hodinky velmi ocelovému na ruce a. Špatné Pro. Rádiovým klasického elegantní...

### **Casio EDIFICE EFA 123D-1A**

Displej a světových Vám budíku funkce času zprostředkuje stopek. Jsou s celé během odpovídá pouzdra i vodotěsností řemínek v garantovanou tomto pohodlný do jsou ocelový plavání zapouzdřeny duchu...

### **Casio G-SHOCK GW 800D-1**

Podsvětlením pochlubit mohou obličejí indikátorem nemožnosti automatickým při a náklonu při k

baterie se Hodinky stavu také. Hodinky solární řízené pro a rádiovým přesný kdekoliv naprosto signálem a...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Dámské hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!